Почётный учитель Губернского колледжа города Сызрани - Кица Валентина Анатольевна.



Родилась 1 апреля 1956 года в городе Сызрань. Росла она очень энергичным и любознательным ребёнком. Любовь к детям и желание быть учителем было у неё с самого детства, как говорила она «у неё в крови». В детском саду, вспоминает она, вместе с другими детьми любила играть в дочки-матери, а будучи уже в школьном возрасте «в учителей». Но эта детская игра переросла в профессию.

В 1971 году она пришла учиться в педагогическое училище в Сызрани, позже названое Губернский колледж, а в 1975 году закончила его с отличием.



Ездила в пионерские лагеря вожатой, где ещё больше полюбила работать с детьми.



После окончания училища, поехала практиковать в посёлок Подвалье, где получила незабываемый опыт.



Особенно трепетно она вспоминает как они «учили кубинцев грамоте».



В 1976 году вернулась обратно в родную Сызрань и пришла работать в педагогическое училище. В первой половине дня она преподавала студентам педагогику и психологию, а вечером работала уже с детьми дошкольного возраста и вела у них - основы познания мира.



На вопрос: «С кем же легче всё-таки работать, со студентами или с детьми?», Валентина Анатольевна отвечает так: «С каждыми по-своему тяжело, но вместе с трудностями я получила опыт, который пригодился мне в жизни. Любила любых: и тех и тех". Валентине Анатольевне нравилось всё в своей профессии: и работа с группой, и мероприятия, и уроки.



После окончания своей учительской карьеры живёт с мужем и наслаждается вниманием своих благодарных учеников. Она очень любит разгадывать всевозможные кроссворды, вязать крючком и спицами.



Вот одна из работ Валентины Анатольевны